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DIKKAT:

1. Soru kitapgiklarini kontrol ederek, baski hatasi olan kitapggin degistirilmesi icin salon sorumlularina
basvurunuz.

2. Tavda hesap makinesi, cetvel, pergel v.b. ile cep telefonu, cagn cihaz kullanilmasi yasaktir. Bu cihazlar

- sinav baslamadan énce salon baskanina teslim ediniz.

CEVAP KAGIDI ILE ILGILI ACIKLAMA

. Cevap kagidi dzerine yapacaginiz isaretlemelerde, siyah kursun kalemden baska kalem kullanmayiniz.
. Cevaplan asagidaki 6rnekte oldugu gibi yuvarlagi, disina tasirmadan isaretleyiniz.

. Yanhs karalamalarinizi dizeltirken, yuvarlagin icini temizce siliniz. Cevap ka@idinizi kiristirmayiniz.
. Adinizi, soyadinizi, okul kodunuzu ve kitapgik tdrdnd ilgili bolime mutlaka kodlayiniz.
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ORNEK KODLAMA
@ s c

SORU KITAPCIGI iILE iLGILI ACIKLAMA

1. Bu kitapgikta 50 soru bulunmaktadir.

2. Bu sinavin suresi 100 dakikadir. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.

3. Her sorunun dort segeneqgi vardir. Dort secenekten sadece bir tanesi dogru cevaptir. Dogru buldugunuz seceneqi
cevap kagidinda, o soru igin ayrilan yeri bularak isaretleyiniz.

4. Puanlamada, yanlis cevap sayisinin lgcte biri, dogru cevap sayisindan cikarilarak, gecerli cevaplara karsi gelen
puan tespit edilecektir. Bu nedenle rastgele cevaplama yapmayiniz. -

5. Size ayri bir karalama kagidi verilmeyecektir. Test kitapciginin icindeki bos alanlan karalama yapmak igin
kullanabilirsiniz.

6. Sinav bitiminde cevap kagidimzi salon sorumlularina teslim etmeyi unutmayiniz!

Soracaginiz bir sey var mi? Varsa simdi soyleyiniz; sinav basladiktan sonra sorulariniza cevap verilmeyecektir. Hazir
misiniz? Sinav, okulun bltlin salonlarinda ayni anda baslayacadi icin baslama zilini beraberce bekleyelim. Hepinize
basarilar dileriz. (Salon baskani baslama ve bitis saatini tahtaya yazacaktir.)

BASLAYINIZ DEMEDEN TEST KiTAPCIGINI ACMAYINIZ |




A={1,234)
ANB ={}
AUB ={1,2,3,4,6,7,8} veriliyor.

B kimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) {1,2,3} B) {4,6,7}
C) {3,4,6} D) {6,7,8}

0,5-0,5x0,5+05:0,5
Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A)12 B) 1 C)% D) 90

ab ve ba iki basamakl dogal sayilardir.
ab - ba = 72 ise, asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A)a+b=10
C)a:b=9

B)a-b=8
D)axb=0

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Nokta boyutsuzdur.

B) Bir noktadan sonsuz sayida dogru gecer.

C) Iki noktadan iki dogru gecer.

D) Bir noktadan, zit yone dogru giden
noktalar kimesine dogru denir.

-vu.

co§ - ma

i 5. ave b dogal sayilardir.

3,2 =EI+E
5

olduguna gore b’nin alabilecedi
en kucuk deger kactir?

A) 0O B) 1 C)6 D)8

Iki dogal sayinin toplami 48'dir. Biyik
sayinin % "I, klguk Eﬂ}'lﬂlnz "Une esittir.
Klcilik dogal sayinin birler
basamagindaki say: kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

ab
. 2C Yandaki carpma islemine
« s gore c kactir?
+170
195856

A) 2 B) 3 C)4 D)5

Yandaki sekilde
kac¢ tane dortgen
- vardir?

A) 4 B)5 C)9 D) 10



g _6 042 051
0,015 0,014 0,017

sayilar veriliyor.
Buna gore asagdidakilerden hangisi

Isleminin sonucu kactir?

A)200 B)260 C)300 D)340 dogrudur?
A)b>a>c Bla=c>b
C)a=c<b Diec>a>b
10. A
S/~
o/ \3
BTG
13. A
|
2
Yukaridaki sekilde bir Giggen ve birbirine E B ? C
es uc tane dizgun altigen goriilmektedir. . D
ABC (iggeninin BC kenari ile diizgin 5

altigenin bir kenari ortaktir.

BC uzunlugunun alabilecegdi en biiyiik
dogal say1 degeri igin, tarali bélgenin
¢evresi kac cm olur?

A)210 B)240 C)270 D)290

11. 3 tavuk 3 gunde 3 yumurta verirse,

6 tavuk 6 gunde ka¢ yumurta verir?

A) 3 B)6 C)12 D) 18

14.

Yukaridaki ABC ucggeninde
s(DAC) = 24°
IADI = IDCI

AN
|IABI = IBDI olduguna gére, ABC
kac derecedir?
A) 84 B) 56

C)52 D)48

Asagidaki kimelerden hangisi diger
seceneklerdeki kiimelerin alt kiimesidir?

A) {a,b}
C){}

B) {a,b,c,d}
D) {a}



1.

16. A | B A ve B dogal sayilardir.
I 10

17.

Bir sisenin L' siitile doludur. Sisedeki i 18. Bir meyve suyu fabrikasindaki gtnluk

6
sutin ?' U icilirse, sisenin kacta kaci
bos kalir?
1 5 8 5
A)— B)— —_ -
) ) 9 ©) 9 D) 18

——

4

Yukanda verilen kalanh bélme
islemine gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) A'nin en baylk degeri 94' tar.
B) A'nmin en kiguk degeri 54' tur.
C) B'nin en kiicik degeri 3' tir.
D) B'nin en klglk degeri 4' tar.

Sekildeki O merkezli dairede ;— 0k dilim
cikartihyor.
Tarah seklin gevresi kagc cm’ dir?

(n= 3 alinacak)
A) 24 B) 26 C) 28 D) 32

ma - ya .

cos -

meyve suyu retimi 80000 litredir.

Bir siseye 1600 ml meyve suyu
doldurulduguna gore, giinde kac sise
meyve suyu uretilmektedir?

A) 50 B) 5000 C) 5050 D) 50000

Para (bin ¥TL)

B Gelir

200+
1804 W Gider
160+

1404 :

1204

1004+

801 L &

B0+

40+ i Aylar

Afdustos Eylll Ekim Kasim

Yukaridaki sttun grafiginde bir sirketin
gelir ve giderleri verilmistir. Sirket
harcamadigi paralari kasasinda
biriktirmektedir.

Dort ayin sonunda sirketin kasasinda
toplam kag¢ bin YTL birikir?

A)140 B)340 C)540 D)680



20. Bir miktar tel ile, boyutlari 10 cm, 20 cm, i 23. Bir sayiy1 0,4 ile bolmek o sayiyi kag ile

30 cm olan bir dikdértgenler prizmasi
ile taban kenarlari 10 cm, 15 cm, 20 cm
olan bir Gggen prizmadan, asagidaki
sekil elde edilmek istenmektedir.

20 cm

Buna gore toplam
kac metre tel
gereklidir?

30 em

A)340 B)320 C)34 D)3.2

21 5, 11,238,689, 7
Yukaridaki sayilar belirli bir kurala gore
dizilmistir.
*? ” yerine gelmesi gereken sayi
kactir?

A)177 B)167 C)108 D)90

22. ﬂ
" P

Yukaridaki sekilde tarali alani
asagidakilerden hangisi dogru ifade
etmistir?

A) AUB
C) (BNC)NA

B) (AUC )N B
D)CN(AUB)

- ya

€05 - ma

carpmaktir?

A) 20 B) 4 C) 25 D) 0,4

24, Asagidakilerden hangisi veya hangileri

25.

yanhstir?

l. 3,48 dm? = 348 m?

Il. 0,12 km? = 120.000 m?
I1l. 80.000 dm? = 8 mm?

A)

B) I, Il

C)Lu D)L

Yukaridaki sekle gore ABE kag
derecedir?

A) 70° B)60° C)50° D)A40°




26. Hangi sayinin 3 katinin 4 eksigi, i 29. Yanal alanlari toplami 168 cm® olan bir

ayni sayinin 2 katinin 17 fazlasidir. ucgen prizmanin yuksekligi 8 cm’ dir.
Tabanlarn eskenar Gggen olan bu

A) 13 B)14 C) 21 D) 25 prizmanin taban ayritlarindan biri kag
cm’ dir?

A) 7 B)8 C)9 D) 10

27.

30. Bir carpma isleminde, carpanlarin
toplami 13 ‘tur. Carpanlardan biri,
D E c digerinden 5 fazla olduguna gore carpim

- ?u

Yugldaki sekilde ABCD karedir. - kactir ?
A(AEB) = A{ﬁ%ﬁ) :
| EG | = 3 cm ise ADCBF besgeninin A9 B)18 C)36 D)65
alani ka¢ cm? dir?
A)45 B)9 C) 13,56 D) 135
28. 3+2 x v+ isleminde v bir dogal say!
olduguna gore asagidakilerden hangisi 31.a, b, ¢ ardisik dogal sayilardir.
her zaman dogrudur? Buna gore asa@idakilerden hangisi
| daima dogrudur?
A) it tek ise sonug cift sayidir.
B) v+ ¢ift sayl ise sonug cift sayidir. A) Carpimlan ifttir.
C) ' in alacagdi degere gore sonucun | B) Toplamiar tektir.
tek veya cift olmasi degisir. ‘ C) Carpimlari tektir.
D) 77 hangi degeri alirsa alsin sonug tek D) Toplamlar cifttir.

sayidir.




32.

34.

Yukaridaki sekilde verilenlere gore
en uzun kenar asagidakilerden

hangisidir?

I
A) |IABI B) IBCI i
C) IACI D) IADI |

. Bir kare prizmanin alani 264 cm? dir. :
Bu prizmanin taban alanlarindan biri 36 E
cm® ise, prizmanin yliksekligi kac cm'dir?

o
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 |
3 gazoz kapagina bir gazoz bedava

veriliyor.
Marketten toplam 15 gazoz satin alan
Ahmet, en fazla ka¢ bedava gazoz

kazanir?
A) 5 B) 6

C)7 D)8

36.

i 35. Aralarinda 260 km bulunan iki arag ayni

anda birbirlerine dogru hareket ediyor.
Araclardan birinin hizi saatte 70 km,
digerinin hizi1 60 km' dir.

Araclar harekete basladiktan 15
dakika sonra, aralanndaki uzaklik kacg
km olur?

A) 227,5 B) 228 C)292,5 D) 390

I =

Yukaridaki say! dogrusunda 2 ile 3 arasi
5 esit parcaya , 3 ile 4 arasi 4 esit
parcaya boliunmustur.

Buna gore A ve B noktalarina karsilik
gelen ondalik sayilann toplami kactir?
A)51 B)5,8

C)6,1 D)6,2



37.
4

Sekil I

| numaral sekilde toplam ylizey alani
0,96 cm” olan bir kiip goriilmektedir.
Il numarali sekilde ise bu kipun agik
hali verilmistir.

Buna gére II. seklin cevresi kag mm’dir?

- ?n

A)48 B)52 C)56 D)96

cos§ -

38. 3
0,003

x (0,03 - 0,003)

isleminin sonucu kactir?

A) 20 B) 27 C) 30 D) 140

Yukaridaki daire grafiginde bir kasabada
uretilen elma, armut ve uzimuan yiazdesi,
cilegin miktari verilmigtir.

Buna gore kasabada uretilen

elma ve Uizim miktan toplam kacg
tondur?

A)60 B)140 C)160 D) 200

Sekildeki AG dogru pargasi Uzerinde
B, C, E ve F merkezli yarim ¢cemberler
cizilmigtir.

IACI = ICEIl = I[EGI= 6 cm olduguna
gére tarali bolgenin alani kag cm®dir?
(r = 3 alinacak)

A)36 B)64 C)72 D)8t




41. Recel yapmak icin alinan 15 kg kayisinin |

%'i cekirdek olarak ayriliyor. Kalan

boélumine 8 kg seker ekleniyor. Recel

piserken, agirhginin Tlﬁ ini kaybediyor.

Hazir olan recelin kutlesi kac¢ gr'dir?

A)18 B)180 C)1800 D) 18000

42. {A,* 0,0} kiimesinin, alt kiimelerinin
kac tanesinde =*, O birlikte bulunmaz?

- ?n

A) 2 B) 4 C)8 D) 12

ma

co§ -

43.
Yandaki sekil,

duzgun besgendir.
“?” kag derecedir?

A)30 B)36 C)54 D)72

45.

Sekilde; bir
bahcede,kaziga
6m uzunlugunda
bir iple baglanan
bir at gortulmektedir.
Buna gore at, en cok kac m? lik alanda
otlayabilir?

(1 = 3 alinacak)

A)18 B)36 C)108 D) 112

Yukaridaki kip birbirine es 64 klguk
kupten olusmaktadir. Buyik kiapun dis
ylzeyi maviye boyaniyor.

Buna gore, tek yuziu mavi boyah kag
tane kicuk kup vardir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24



46.

47.

i a8 &+ % "}f isleminin sonucuna

érn9k1:1+2+3=3;4 5 3
asagidakilerden hangisi eklenirse sonug
Ornek 2 : 1+E+3+4=f%—5 1 olur?
- 5x6
Omnek3: 1+2+3+4+5= T 5 3 1
2 = — = —
g 12 B) 12 © 12 D) 12
Yukanda verilen érneklere gore,
1+2+3+4+ . .uuuunn +19 + 20
ifadesinin toplami kactir?
A)190 B)200 C)210 D)220

Bir manavdaki kavunlarin sayisi
karpuzlarin sayisinin 0,2 kati, limonlarin
sayis! karpuzlarin sayisinin 3 kati ise
bu meyvelerin toplami en az kag olabilir?
A) 18 B) 21

C) 28 D) 42

= 'f-u

cos - ma

49. |
/3\=27,/4 =256, |2 = ?

“? ” yerine hangisi gelmelidir?

A)32 B)34 C)56 D)94

50. Baba ile oglunun yaslari farki 20'dir. 8
yil 6nce yaslari toplami 38 ise, babanin
simdiki yas! kactir?

A) 54 B) 44

C)37 D)17

Test bitmistir.
CEVAPLARINIZ| KONTROL EDINIZ.
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